

2024年8月16日
星期五

责任编辑:永丽
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会



菏泽市银行业协会
微信公众号

威海市商业银行:

电子仓单质押贷款开创助农新模式

本报讯(通讯员 李先建) 日前,当成武县的田先生收到威海市商业银行菏泽分行为其发放的短期流动资金贷款300万元时,兴奋之情溢于言表,“太及时了,太方便了,太给力了!”

据了解,田先生是成武县收购、销售大蒜的个体户,近期大蒜行情一路上涨,如果能抓住市场机遇加量大蒜储备,

一定能赚钱。但他流动资金不足,又没有合适的抵押物从银行贷款,眼看要错过大蒜收的大好时机,田先生甚是着急。这时,威海市商业银行菏泽分行的业务人员找到他,向他推荐了电子仓单质押贷款这一创新型融资模式。在银行人员指导下,田先生将其在仓储企业存放的蒜片通过专用的融资平台登记为电子仓

单,并以电子仓单作为质押物向威海市商业银行申请贷款。银行通过业务平台线上化审批,很快就批准了田先生的贷款申请,当天为其发放短期流动资金贷款300万元,第一时间解决了其融资难题。和田先生一样解决了融资难题的商户还有很多。据统计,2024年上半年,威海市商业银行菏泽分行共发放此类电子

仓单质押贷款5.15亿元,惠及大蒜经销商户120多户。

电子仓单质押融资是银行跨业合作、多方共赢的成功尝试。借款人使用电子仓单质押融资,无须另外提供其他担保物,有效解决了融资难、融资贵等问题;银行通过专用业务平台可实时监控质押物的状态和价值变化,能够有效管控融资风险。

下一步,威海市商业银行将积极推进业务转型,探索扩大电子仓单质押融资覆盖面,拓展辣椒、花生等更多农产品经销商户金融服务需求市场,为更多小微企业、个体工商户提供更优质、便捷的金融产品和服务,以“金融活水”助力乡村振兴,以“创新型、数字型、普惠型”金融服务践行金融的“政治性”“人民性”要求。

中行菏泽市北支行: 开展“网络文明、菏泽你同行”主题系列活动

本报讯(通讯员 王景东) 为践行网络文明规范,提升网络文明素养,共建共享天朗气清的精神家园,近日,中国银行菏泽市北支行组织开展“网络文明、菏泽你同行”主题系列活动。

该行组织中层以上人员收看“第四届山东网络文明周菏泽市活动启动仪式”。同时,为保证宣传效果,又通过宣传展板、发放宣传手册、集中宣讲等形式进行广泛宣传,倡导广大群众提高网络素养,文明互动、理性表达,提醒过往群众注意防范网络谣言、恶意二维码、电信诈骗等网络安全隐患,让大家不仅学习安全



上网知识,也增强自觉抵御不良信息意识。

通过此次网络文明周活动的开展,进一步提升了广大群众的网络文明安全意识,营造网络文明人人有责、人人参与的良好氛围。今后,

该行将继续大力传播文明风尚,倡导网络文明,弘扬中华传统文化,提升广大网民的文明素养,为打造积极向上、充满活力的绿色网络文化,营造良好的社会文化环境贡献中行力量。

工行菏泽分行: 织密拒腐防变“防护网”

本报讯(通讯员 陈书文) 日前,工行菏泽分行充分运用各类警示教育资源,紧盯关键少数、重点领域及绝大多数等不同层级,分层分类精准滴灌,不断提升警示教育的针对性和实效性,推动党纪学习走深走实。

该行突出抓好领导干部“关键少数”的警示教育,及时召开党纪学习教育专题讲座暨警示教育大会,进一步引导领导干部学纪、知纪、明纪、守纪,让领导干部受警醒、明底线、知敬畏;第一时间向各级

党总支报处分纪委近期查处的案件,用好身边“活教材”,发挥案件警示教育的针对性、有效性,达到以“身边事”教育“身边人”的效果。

该行围绕信贷、财务等关键领域,督促相关部门及时召开本领域警示教育大会,深刻剖析本领域发生的典型案例,以案促学、以案说纪,时刻绷紧纪律之弦。督促各支行用好《山东银行业违纪违法案例选编》,以反面典型案例为鉴,汲取深刻教训,警示重点领域从业人员要防微杜渐,把

“纪规法”时刻印在心中,坚决不踩“红线”、不越“底线”、不碰“高压线”,时刻保持清醒头脑,筑牢拒腐防变思想防线。

该行组织党员干部集中观看《张悟理严重违纪违法案件警示录》《李卫平严重违纪违法案件警示录》716人次;组织党员前往菏泽市廉政教育馆、冀鲁豫边区革命纪念馆等开展“沉浸式”参观学习,让党员零距离接受触及心灵的警示教育,引导党员牢固树立纪法意识,织紧织密拒腐防变思想“防护网”。

交通银行菏泽分行: “慈心一日捐” 点滴善举成大爱

本报讯(通讯员 王洁) 为弘扬守望相助、扶危济困等中华民族传统美德,8月12日,交通银行菏泽分行组织开展“慈心一日捐”主题党日活动。

活动现场,分行领导班子成员带头捐款,全体干部职工纷纷慷慨解囊,将一份份爱心投入捐款箱中,以实际行动表达对慈善事业的支持。据统计,此次“慈心一日捐”主题党日活动共捐款10200元,捐赠资金已全部

转入市慈善总会,将用于开展助困、助老、助学以及助力乡村振兴等公益慈善事业。此次活动充分展现了交通银行菏泽分行全体干部职工的爱心与担当,不仅增强了大家的社会责任感和奉献意识,也进一步推动了精神文明建设的深入开展。通过捐赠,大家更加深刻地体会到关爱他人、扶危济困的重要性,也激发了全体人员在今后工作中更加努力拼搏、积极奉献的热情。

人民银行菏泽市分行: “四维聚力” 赋能存款保险宣传

本报讯(通讯员 成红燕) 为维护辖区金融稳定,牢牢守住不发生区域性、系统性金融风险的底线,日前,人民银行菏泽市分行充分发挥存款保险“金融稳定器”作用,坚守“存保为民”初心使命,围绕宣传主体、宣传内容、宣传形式、宣传对象四个维度,搭建全方位、立体化宣传模式,确保宣传内容“入眼入耳”,宣传效果“入脑入心”。

该行强化培训督导,组织开展“存款保险规范宣传年”活动,编发《存保业务及宣传知识辅导读本》,“范本式”提供宣传口径及要点;创新宣传渠道,联合中国银行菏泽分行对接菏泽市广播电

视台、菏泽公交公司,将“银行存款有保障,存款保险来护航”等宣传口号嵌入FM94.8交通广播音频及公交车电子显示屏,24小时全天候、全路段“移动宣传”;下沉宣传重心,聚焦“一老一小”服务需求,邀请农民歌手朱之文录制“大衣哥说存保”,方言解说更添亲和力和说服力。

下一步,人民银行菏泽市分行将进一步完善“多方协同、上下联动、齐抓共管”的多维度宣传格局,搭建“多层次、全方位、立体式”的长效化宣传机制,持续推进存款保险宣传行政村、社区全覆盖。

